

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közgazdasági s társadalmi lap.

A SZABADELVÉPÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször, u. m. Hettfőn, Kedden, Szerdán, Csütörtökön és Szombaton.

Előfizetési feltételek:

helyben hához hordva vagy vidékre postán küldve. Egész évre 10 frt. Félévre 6 frt. Negyedévre 2 frt 50 kr. Egy hónapra 1 frt.

Hirdetési díj:

öt hasábon petten 5 krajczár. Nagybbr tegedelmé a többiben megjelö hirdetményeknél leegyenlő törvény. Bélyegdíj minden hirdetés után 30 kr. Nyiltéri közlemények minden sor 20 kr. Ezek a szerkesztő által vétetnek fel.

Debreczen, márcz. 14.

A keleti ügyek naplója a körülmények között ismét Ignatieff lett, ki mint az orosz furfangos politika legméltóbb bajnoka, azon kijelentette tette legközelebb, miszerint egyedül a többi hatalmaktól függ a béke megövása, s a keleti ügyeknek fegyver nélküli elintéztése.

vényt az egész Enrópa kívánalmának. — Így tehát válságos ponthoz ért a keleti ügyek hajója.

Bizony, bizony nagyon korhadtt hajó, melyben temérdek a hiba! És az most ismét Scyllák és Charybdisok közé került. Vájon hogy fogja kikerülni, s nem jut-e zátonyra?

Törökországra nézve az orosz követelés az által volna ellensúlyozható, ha elfogadná a kívánt reformokat, s Európa egész tekintélyével igyekeznék Orosországot oly határidő megjelölésére kényszeríteni, a mely alatt lehető legyen Törökországnak végrehajtani a reformokat.

Ez volna a körülmények szerint a leghelyesebb, de azon kis hozzá adással még, hogy az orosz hadsereg hadi lábón állásának vége vetessék.

A hivatalos lap közelebb három pénzügy miniszeri rendeletet hozott. Az első az adófelügyelőkhöz van intézve, kik felszólítottak, miszerint az adófelvétel bizottságokba a pénzügyér által meg hivatko két rendes és két pótlásra nézve minél előbb terjeszsen be javaslatokat, e mellett szemmel tartván a törvény rendeltet, s a tagokat az önálló és iparviszonyokban jártas személyek köréből válasszák.

Az oroszországi ügyek naplója a körülmények között ismét Ignatieff lett, ki mint az orosz furfangos politika legméltóbb bajnoka, azon kijelentette tette legközelebb, miszerint egyedül a többi hatalmaktól függ a béke megövása, s a keleti ügyeknek fegyver nélküli elintéztése.

Az országgyűlés második ülészaka már a hét végén be fog zárítani a királyi irattal. A képviselőház azon bizottságai, melyekbe az új ülészak kezdetével új tagok lesnek választandók, pár nap alatt befejezik működésüket.

Országgyűlés.

A képviselőház ülése márcz. 13 án. Elnök: Ghyezy; jegyzők: Molnár, Horváth. A miniszterek közül jelen vannak: Széll, Perczel, Péchy.

A módosítások az igazságügyi biz. szövegére szerint változatlanul elfogadtak. Következik ezután a honvédelmi felszerelésekre szükséges póthitelről szóló javaslat. Ordódy Pál pénzügyi bizottsági előadó utal a háborus viszonyokra, melyek a honvédség teljes felszerelését okvetlenül szükséges tevék.

A „Debreczeni Ellenőr“ tiszta.

NÉPSZOKÁSOK.

A nápolyi nép szokásait és babonáit.

Midőn a pólyás gyermeket egyik szobából a másikba viszik, az anyák vagy más rokonok mennek előre, hogy a gonosz szellemeket elűzzék. Ezek karjakkal hadarásznak, — szájjukkal pedig ahoz hasonló zsjábt indítanak, milyennek a gazdasszonyok tyukjait szökték elkergetni. Ha „gonosz szellem“ megigézéstől tartanak, ilyenkor a szoba közepén gesztenyefából tízet gyujtanak, s midőn az égo szén pattogva ropog, azt képzélik, hogy mindenik pattanást ezen gonosz szellemek egyikének, — mely azon pillanatban pukkan meg — halála okozza.

igly való költségvetéssel a legjövendelme befektetés. (Helyeslés)

Sz éll Kálmán pénzügyminiszter arra utal, hogy a kormány a hazai ipar előnyben való részesítése iránt egyöntetű eljárást állapított meg s bizonyos merskeltt áldozatoktól nem riad s nem riadt vissza a részben, hogy a főszerelések a hazai parra bizassanak. Folytétlen elv gyantán annál kevésbé tartja azonban ezt kimonthatónak, mert az nem csak nagy tulkiadásokat okoz, hanem esetleg magát a főszerelések ügyét is kockáztatná. (Helyeslés)

Szöl még röviden Zsedényi Ede, ki arra utal, hogy a kiadások legnagyobb része már megtörtént s így ezekre nézve czétalan az a vita, kire bizassék a fellebbezés.

A ház erre a javaslatot a pénzügyi biz. véleményére szerint elfogadja. Következik Csiky István mentelmi ügye, kit a mentelmi bizottság kiadati vel, a járásbíró fölött azonban, ki a képviselőt a mentelmi jog felfüggeszté e előtt kihallgatja, a bizottság rosszalást fejezi ki. Csiky képviselő maga kéri kiadati magáé.

Csanádi Sándor, minthogy a járásbíró előtt önkényt jelent meg a képviselő, a megrovást nem tartja helyén. Különb. abból, hogy a képviselő azt kéri, hogy ne adatassék ki, azt látja, hogy a képv. szénája nem áll a legjobbrendben.

Cziple Zsigmond előadó megjegyzi, hogy a képviselő épen ellenkezőleg a kiadatiást kéri. Csanádi ez esetben azt látja, hogy a képv. szénája a legjobbrendben áll.

A ház erre melőzi a mentelmi bizottság véleményét s Csiky István nem adja ki. (Ezre vonatkozólag rövid szóváltás fejlődik ki elnök és Zsedényi közt, ki a határozat ki mondását nem halja s a zaj elengedődik.)

Ezután Tiszta Kálmán bejelenti, hogy holnap hat interpellációra felel, u. m. Helyt kéri interpellációjára, Madarász, Steinacker, Polyt, valamint Simonyi interpellációjára.

Sz éll Kálmán holnap szintén két interpellációjára válaszol, u. m. Almásyéra és Szabolcsevására. Erre elnök a holnapi ülés napirendjére az interpellációkra való választást kitűztven, az ülés féltenekettőkor véget ér.

A főrendiház ülése márcz. 13.

Elnök: Majláth György, Jegyzők: b. Nyáry Jenő, Pallavicini Ede orgróf. A miniszterek közül jelen vannak: Széll, Perczel, Bedekovics. Elnök megnyitván az ülést, Tombor Iván képviselőházi jegyző bemutatja a katonaság részére járó előfogatókért kért póthitel tárgyában kiadott törvényjavaslatot: felolvasatván, kinyomatik, szöveztatik s a 3-as bizottsághoz adatik át.

Minék köszöni Franciaország mesés jölét és bámulatos teherviselési képességét?

(H—n) Bizonyan azon nagyszerű tőkének, melyet önmegdekei és művészei tanításába és segélyezésébe évenként fektet. I. A közoktatási osztályban, a tudomány és irodalom támogatása, valamint a tudományos és irodalmi intézetek rovataiban csak ezeket gyerezzük ki: A miniszterium ad ki 670,500 frankot, középponti adminisztrációra 131,000, a nyilvános tanításra felügyelőre 388,000, a tanárok éven nyilvános tanításának 326,000, az akadémiai igazgatására 1,399,888, a felső normál iskolára 362,710, az egyes karokra, 8,389,180, egyetemi könyvtárra 34,000; taná-

A közgazdasági bizottság jelentése a városi bizottsági közgyűlésnek az 1876-ik évről.

Tekintetes bizottsági közgyűlés! Debreczen sz. kir. város közgazdasági bizottsága, működésének megkezdésétől, vagy is az 1876-ik évi október 2-ik napjától fogva ugyanazon év végéig terjedő időről szóló jelentését az 1876. novemb. 11-ről 51,381. sz. a. kelt miniszteri körrendelet szerint szerkesztve, az 1876. VI. t. cz. 64. §. értelmében következőleg terjeszti elő.

Általános rész. A bizottság eljárásáról vezetett jegyzőkönyvnek tanúsítása szerint, fent megnevezett időszak alatt 6 ülést tartott u. m. október 2. és 3-ik, november 6. és 7-ik és december 4. és 5-ik napján. Ezen üléseken mindenek előtt megállapítván tanácskozási ügyrendet, a törvény idevonatkozó §§-ai értelmében megválasztván saját kebleből a fejelelmi választmányt és a hirtőnek vizsgálatát teljesítő bizottságot; intézkedett az előadók által előterjesztett tárgyak felett; és pedig az igazató könyv tanúsítása szerint 1876. október 1-től azon év december 31-ig beérkezett 124 ügydarabot elintézték 70 drbot; elintézetlenül ezen szavakat kell mondania: „N. N. ur! nem kívánok önnek rosszat!”

rok jutalmazására 50,000, a francia nemzeti intézetre 668,762, orvosi akadémiaira 73,500, a francia collegiumra 444,438, természettani múzeumra 780,042, csillagvizsgálati intézetre 843,500, keleti előnyvelk iskolájára 162,166, okmánytani iskolára 57,000, a római és athéni iskolákra 127,700, nemzeti könyvtárra 583,023, ennek névlajstromozására 50,000, nemzeti levéltárra 189,700, tudományos társulatokra — és a „Journal de Savant”-ra 114,000 tudományos és irodalmi munkákra való előfizetés 190,000, tudosok és írók jutalmazására 206,000, utazásokra és ezek kiadására 150,000, lyceumokra és községi collegiumokra 4,584,200, lyceumokra való közonséges költség 1,000,000, népiskolákra való felügyelés 1,583,122, állami népiskolákra 23,135,016 vagyis összesen 49,211,282 frankot.

2. A szepmüvészetre és múzeumokra: Középponti igazgatásra 212,000 frank, szepmüvészeti intézetekre 558,800, szepművekre és a középületek díszíté-ére 795,000, éb művészek művei kiállítására 511,000, szepművészeti tárgyak kiállítására 136,000, nemzeti színházakra és zenészi akadémiaira 1,847,500 öltözésre és segélyre 254 ezer történelmi emlékekre 1,360,000, — nemzeti múzeumokra 756,780, Palais Luxemburg 82,600, nemzeti múlapjára 883,800. Összesen 7,417,480 frank.

Vagyis ismételve: a) a tudomány gyarapítására 49,211,282 frank, b) a szepművészet serkentésére és múzeumokra 7,417,480, azzaz összesen 56,628,762 frank.

Ha egy annyira lesújtott, és megsemmisítő sereg által tönkre juttatni vélt nemzet emnyit képes 1,260,264,430 franknyi budgetjébol csak a tudományra és a művészetre ezen 1877. évre megszavazni, és örömmel jövője biztos reményének nevelésére tökéül letenni, annak nagy nemzetnek kell lennie, mely beismeri, hogy ezen befektetés a legbiztosabb kamatokat be is hozza. Az alkudozó félrekedés, és a kiesinyves megtakarítás, melyet más nemzetek e tekintetben mernek saját jólétük ellen az egész nép láttára, és annak mintegy felhaltalmazásából gyakorolni, az elszegényedésnek, közérzetlenségnek és másoktól örökévaló függésnek legbiztosabb eszközei.

Szeretjük magunkat nagy nemzetnek tartani, vagy legalább azzá kívánnánk lenni. — Tükünk ez előtervet, melyet egy lenyűgözhetően munkás és műiparos nemzet kibocsát — és tekintük majd azt, melyely a mi közoktatási tárgyunk összevissza lesz guszolva. — És ha e szomorító arány ki lesz derítve, még áldozunk arról a szép phrasisról, hogy ilyen módon: „Magyarország nem volt, — hanem csak lesz!”

Ezen elkeseredett hangon írt sorokra, bár sok mondanivalónak volna, de csak azt jegyezzük meg, hogy a párhuzam nagyon is merészen van véve.

Szeretjük magunkat nagy nemzetnek tartani, vagy legalább azzá kívánnánk lenni. — Tükünk ez előtervet, melyet egy lenyűgözhetően munkás és műiparos nemzet kibocsát — és tekintük majd azt, melyely a mi közoktatási tárgyunk összevissza lesz guszolva. — És ha e szomorító arány ki lesz derítve, még áldozunk arról a szép phrasisról, hogy ilyen módon: „Magyarország nem volt, — hanem csak lesz!”

A közbizottsági állapot — néhány kisebb tolvajlasi esetet leszámítva — kielégítő volt. Rendőri kihágások miatt letartott 164 egyén; a városból eltoloncolott 126; átkísértetett 43; kényszerrelvelel kutasztatott 8. Mezőrendőri kihágás történt 76. A rendőrség kézbesítő közegei a kir. törvényeszek, járásbírószok, ügyészségek és kir. közjegyzők mekeresése folytán 478 ügyben 883 különböző helyen végeztek kézbesítést. — A pénzügyi hatóságok részéről 300 ügyben 771 helyen. A kézbesítések egy harmada a kézbesítésre kirendelt mezo-csöszök és érdoerdők, két harmada az utcaüzletosok és hajdúk által eszközöltetett.

III. Árvayügy.

Az árvák létszáma az 1875-dik év végén volt 2564. Ehhez 1876. évi jan. 1-től október végéig jött 190, együtt: 2754. ebből 1876. év október hó végéig kitöröltett 115, maradt 1876. okt. hó végén 2639. Ehhez 1876. november hóban jött és pe-

rá nézve valamely nevezetesebb szerencsétlenség nélkül. Hajdan Nápólnak egyik nyilvános terén egy öntött bronz-ló állott, mely a művészetnek valódi reneke gyantát volt tekinthető; a beteg marháknak meggyógyulására elégnék tartották, ha azokat a szobor körül háromszor elvezetik. Filomarin or. a bibornok e valóban pogány szertartásra bosszankodván, engedelmelt nyert arra, hogy e szép művet megolvasszassa, csak fejét hagyta meg a lónak, melyet is palatája falába rakatott, hol az mai napon is látható. A ló egyből részéből haragot öntött, mely azóta Szt.-Antal templomának tornyában kong. A bibornok meg akarván a régi szokást szentelni, azt rendelé, hogy minden esztendőben, az emiltett szentnek ünnepepen; s utána egy hónapig, czifra szalagokkal felkötött lovak, számarak okrok, juhok és sertések háromszor kerüljék meg a templomot, mikéint az előtt a bronz lovat szokták. — Es ezen ünnepepéj évenként 20,000 arany jövedelmét nyújt az érseknek.

II. Rendészet. A közbizottsági állapot — néhány kisebb tolvajlasi esetet leszámítva — kielégítő volt. Rendőri kihágások miatt letartott 164 egyén; a városból eltoloncolott 126; átkísértetett 43; kényszerrelvelel kutasztatott 8. Mezőrendőri kihágás történt 76. A rendőrség kézbesítő közegei a kir. törvényeszek, járásbírószok, ügyészségek és kir. közjegyzők mekeresése folytán 478 ügyben 883 különböző helyen végeztek kézbesítést. — A pénzügyi hatóságok részéről 300 ügyben 771 helyen. A kézbesítések egy harmada a kézbesítésre kirendelt mezo-csöszök és érdoerdők, két harmada az utcaüzletosok és hajdúk által eszközöltetett.

III. Árvayügy. Az árvák létszáma az 1875-dik év végén volt 2564. Ehhez 1876. évi jan. 1-től október végéig jött 190, együtt: 2754. ebből 1876. év október hó végéig kitöröltett 115, maradt 1876. okt. hó végén 2639. Ehhez 1876. november hóban jött és pe-

rá nézve valamely nevezetesebb szerencsétlenség nélkül. Hajdan Nápólnak egyik nyilvános terén egy öntött bronz-ló állott, mely a művészetnek valódi reneke gyantát volt tekinthető; a beteg marháknak meggyógyulására elégnék tartották, ha azokat a szobor körül háromszor elvezetik. Filomarin or. a bibornok e valóban pogány szertartásra bosszankodván, engedelmelt nyert arra, hogy e szép művet megolvasszassa, csak fejét hagyta meg a lónak, melyet is palatája falába rakatott, hol az mai napon is látható. A ló egyből részéből haragot öntött, mely azóta Szt.-Antal templomának tornyában kong. A bibornok meg akarván a régi szokást szentelni, azt rendelé, hogy minden esztendőben, az emiltett szentnek ünnepepen; s utána egy hónapig, czifra szalagokkal felkötött lovak, számarak okrok, juhok és sertések háromszor kerüljék meg a templomot, mikéint az előtt a bronz lovat szokták. — Es ezen ünnepepéj évenként 20,000 arany jövedelmét nyújt az érseknek.

II. Rendészet. A közbizottsági állapot — néhány kisebb tolvajlasi esetet leszámítva — kielégítő volt. Rendőri kihágások miatt letartott 164 egyén; a városból eltoloncolott 126; átkísértetett 43; kényszerrelvelel kutasztatott 8. Mezőrendőri kihágás történt 76. A rendőrség kézbesítő közegei a kir. törvényeszek, járásbírószok, ügyészségek és kir. közjegyzők mekeresése folytán 478 ügyben 883 különböző helyen végeztek kézbesítést. — A pénzügyi hatóságok részéről 300 ügyben 771 helyen. A kézbesítések egy harmada a kézbesítésre kirendelt mezo-csöszök és érdoerdők, két harmada az utcaüzletosok és hajdúk által eszközöltetett.

III. Árvayügy. Az árvák létszáma az 1875-dik év végén volt 2564. Ehhez 1876. évi jan. 1-től október végéig jött 190, együtt: 2754. ebből 1876. év október hó végéig kitöröltett 115, maradt 1876. okt. hó végén 2639. Ehhez 1876. november hóban jött és pe-

rá nézve valamely nevezetesebb szerencsétlenség nélkül. Hajdan Nápólnak egyik nyilvános terén egy öntött bronz-ló állott, mely a művészetnek valódi reneke gyantát volt tekinthető; a beteg marháknak meggyógyulására elégnék tartották, ha azokat a szobor körül háromszor elvezetik. Filomarin or. a bibornok e valóban pogány szertartásra bosszankodván, engedelmelt nyert arra, hogy e szép művet megolvasszassa, csak fejét hagyta meg a lónak, melyet is palatája falába rakatott, hol az mai napon is látható. A ló egyből részéből haragot öntött, mely azóta Szt.-Antal templomának tornyában kong. A bibornok meg akarván a régi szokást szentelni, azt rendelé, hogy minden esztendőben, az emiltett szentnek ünnepepen; s utána egy hónapig, czifra szalagokkal felkötött lovak, számarak okrok, juhok és sertések háromszor kerüljék meg a templomot, mikéint az előtt a bronz lovat szokták. — Es ezen ünnepepéj évenként 20,000 arany jövedelmét nyújt az érseknek.

dig csak fekvő vagyonnal bíró 37, csak készpénzzel bíró 3, vagyonlalan árva 9.

sebbek, s a létezés legtöbb feltételeivel bírók, a maradványokat s álladalmi jövőjüket; de az is kétségtelű, hogy az összes európai nemzetek, habár fegyverrel s az erősebb erejével...

meghatalmazás nélkül fejeztet nem szabad hordani. 7. Amnestia a philippopolisi eseményekben részt vett egyének számára.

A szarvas marha husarak kilogrammonként a helybeli mészárosok által f. hó 14. ól 21 ig terjedő egy heti időre megállapítva és a hatóságok szabályszerűleg bejelentve...

Ezen kívül a Thezeianum árvaíntézetben nevelt vagyonlalan árva létszáma 48. Iskola-köteles árva volt 1876. évi decz. hó végén 326.

Fővárosi hírek. Liszt Ferenc Bécsbe utazott, hol csütörtökön egy hangversenyben fog játszani. Trefort miniszter néhány nap óta ágyban fekvő beteg, de baja nem veszedelmes.

Napi hírek. Holnap lesz március 15-ike! Egy hiszünk, a lapunk tegnapi számában hozott kétrendbeli felhívás után...

DEBRECENI SZÍNHÁZ. VI. bérlet 13. szám. Csütörtökön, 1877. márt. 15-én. KÉNYES BERTÓK. Népszimni dalokkal és tánczokkal. Felelős szerkesztő: Szabó Antal. Nyitlér. A hatóságilag engedélyezett, saját felügyelettel a legújabbban keletelt s a szedi országos kiállításnál jeles versenyképességért érdememmel kitüntetett.

HIRDETESEK.

BLAU LIPÓT és FIAI. Ékszerárúrok Budapestről (Dorottyaútcza 6. sz. Wurm udvar.) Fiók-üzlete Debreczenben főpácz, Nánássy-féle ház ajánlják dúsan felszerelt arany-, ezüst-, drágakő és ÓRA-RAKTÁRUKAT. Brilláns, gyémánt, karpereczek, mellik és fülbevalók, gombokból s solitair és rózsá gyémánt-gyűrűkből.

Birtok bérbeadás. A hosszú-pályi határban egy nagyobb kiterjedésű birtok f. é. októbertől kezdve több évekre előnyös feltételek mellett bérbeadandó. Bővebb felvilágosítást nyújt alulírott Debreczenben, Czegléd-útcza 29. sz. a. Komlóssy Arthur, ügyvéd.

Arverési hirdetés. A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felépítés Csóka Samuel részére alperes Nagy Sandor 200 ft. tőke és járulékaik erejéig felelőtlen ingatlan u. m. a. deb. 1241. számú telekkönyvkönyvben A) alatt bejegyzett honok utcazi 3011 sz. háznak 175 ft. becsült fele részét folyó 1877. évi április hó 12-ik, szűkség esetére május hó 12-ik napján d. u. 3 órakor a törvény szerű árverési helyiségében, végrehajtó Török Péter által megtartandó árverésen el fog adni.

Arverési hirdetmény. Alulírott kir. közjegyző részéről ezennel közhírré tétetik, miszerint a néhai Tóth - Molnár - János hagyatékához tartozó, Fancsikán a „Játóhegye” és a nagy-diószegi utfélen levő 15-15 ft. becslést két boglya anyá és 14 ft. becslést egy boglya sarju cseréi széna, a deb. kir. járásbíróóság 7603/1876. sz. a. végzése folytán a f. hó 17-én d. e. 10 órakor tartandó nyilvános árverésen készpénz fizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek el fog adni.

Beeske Lajos. A bánátpénz az utolsó részletbe fog becsúsztatni. A feltételek több része a tszéknel s a kiküldött végrehajtónál előre is megtudható. A debreczeni kir. tszék mint telekkönyvi hatóság 1877. évi március hó 9-ik napján.

Arverési hirdetmény. Kiküldési ár a fenti becsár; azonban ezen árverésen a fentkörülirt ingatlan becsáról aul is el fog adni.

II. arverési hirdetmény. A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint Fiók Sandornak, özv. Hodos Ferencnek Fiók Mária ellen végrehajtási ügyében alperestől felelőtlen, a debreczeni 651. sz. t. kvben jegyzett kiséspontúca 388. számú beltekes ház s azzal járó 8 hold onodói föld, összesen 10,500 ft. becslést ingatlan az 1877. évi április hó 3-ik napján d. u. 3 órakor, mint második határidőben, a tszék árverési termében végrehajtó Török Péter által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladati fog, u. m.:

Beeske Lajos, Beöthy. A feltételek több része a kiküldött végrehajtónál megtudható. A debreczeni kir. tszék, mint telekkönyvi hatóság, 1877. évi márt. hó 9. napján.

Beeske Lajos, Kandra. A feltételek több része a kiküldött végrehajtónál megtudható. A debreczeni kir. tszék, mint telekkönyvi hatóság, 1877. évi márt. hó 9. napján.

Beeske Lajos, Beöthy. A feltételek több része a kiküldött végrehajtónál megtudható. A debreczeni kir. tszék, mint telekkönyvi hatóság, 1877. évi márt. hó 9. napján.

Beeske Lajos, Beöthy. A feltételek több része a kiküldött végrehajtónál megtudható. A debreczeni kir. tszék, mint telekkönyvi hatóság, 1877. évi márt. hó 9. napján.

Beeske Lajos, Kandra. A feltételek több része a kiküldött végrehajtónál megtudható. A debreczeni kir. tszék, mint telekkönyvi hatóság, 1877. évi márt. hó 9. napján.

Beeske Lajos, Beöthy. A feltételek több része a kiküldött végrehajtónál megtudható. A debreczeni kir. tszék, mint telekkönyvi hatóság, 1877. évi márt. hó 9. napján.

Beeske Lajos, Beöthy. A feltételek több része a kiküldött végrehajtónál megtudható. A debreczeni kir. tszék, mint telekkönyvi hatóság, 1877. évi márt. hó 9. napján.